Самостоятельная работа «Измерение информации»
Вариант 1

1. Ответьте на вопросы:

1. Сколько Кбайт в  4Гбайтах?

2. Сколько Мбайт в 1 031 798 784 битах?
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Каждый  символ азбуки племени тумба-юмба кодируется 4 битами. Какой объём информации содержит фраза: ¤¦¤   µ¶©¤:|   ¤*$#¤ 
4. Изображение имеет размеры 1000х100. Палитра содержит 64 цветов? Каков информационный  объём данного изображения?

5. Оля придумала рисунок и выполнила его с помощью имеющихся у неё красок на листе в клетку. Каков информационный  объём данного изображения?

2. При составлении сообщения использовали 128-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 2048 символов.

3. Информационное сообщение объемом 3Кбайта  содержит 3072 символов. Каков размер алфавита, с помощью которого оно было составлено?
4. Сообщение занимает 4 страницы по 40 строк и содержит 7200 байтов информации. Сколько символов в строке, если при составлении этого сообщения использовали 64-символьный алфавит?
5. Найдите х:           8хбит=32Кбайта.
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Вариант 2

1. Ответьте на вопросы:

1. Сколько байт в  12Мбайтах?

2. Сколько Гбайт в 60 129 542 144 байтах?

3. Каждый  символ азбуки племени тумба-юмба кодируется 5 битами. Какой объём информации содержит фраза: ¤¦¤   µ¶¤¦¤©¤:|   ¤*$#¤ 

4. Изображение имеет размеры 100х100. Палитра содержит 32 цвета? Каков информационный  объём данного изображения?

5. Таня придумала рисунок и выполнила его с помощью имеющихся у неё красок на листе в клетку. Каков информационный  объём данного изображения?

2. При составлении сообщения использовали 64-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 3072 символов.

3. Информационное сообщение объемом 1,25 Кбайта  содержит  2048символов. Каков размер алфавита, с помощью которого оно было составлено?

4. Сообщение занимает3 страницы по 50символов в строке и содержит 7875 байтов информации. Сколько строк в тексте, если при составлении этого сообщения использовали 128-символьный алфавит?

5. Найдите х:              16хбит=128Кбайта

